

# 父亲重伤住院 急盼王仁龙回家

蒙阴的家人说,他赌气离家一年多,很有可能在泰安

本报泰安11月27日讯(记者 王伟强) 临沂市蒙阴县常路镇一男子离家出走,一年多没有音信。三天前男子父亲砍树时,被大树砸成重伤,现在医院还戴着氧气瓶。家人猜测男子可能会在泰安,希望他能到医院看望父亲。

“我堂弟离家一年多了,现在家里出了急事,你们能不能帮忙找找。”27日中午,蒙阴

县常路镇西官庄村村民王营说,堂弟叫王仁龙,今年20岁,是他叔家的弟弟。“由于家庭条件比较好,他从小和爷爷奶奶一起生活,比较娇惯任性。”王营说,去年冬天,堂弟和家人闹别扭,任性离家出走,手机也打不通,失去了联系,去年春节也没回家。堂弟曾经在蒙阴县城出现过几次,家人曾经去找过,但一直没找到。后来

由于一直生他的气,所以就没再继续找。

王营说,他叔叔平时从事木材生意,没想到三天前砍树时,树倒了砸在叔叔身上,砸成重伤。由于常路镇紧挨着新泰,他们赶紧把叔叔送进新泰医院就诊,但由于病情严重,后来又转到济南治疗。“叔叔伤情很严重,刚脱离生命危险,还戴着氧气瓶。叔叔每天

都需要有人照顾,家人都急坏了。”王营说,由于常路镇紧挨着新泰,他们猜测堂弟可能会在泰安。希望堂弟别再任性了,看到叔叔受伤的信息后,赶快来医院,待在身旁照顾叔叔。

王营联系电话:15963542873。希望认识或者与王仁龙有联系的人,以最快的方式联系他。

## 趣味运动会 周六进老县衙



本报泰安11月27日讯(记者 陈新) 本报“国山墅杯”社区趣味运动会最后一站11月30日(周六)将在通天、元宝社区开锣,有兴趣的居民请抓紧报名。

27日,记者来到通天社区,看到已经有十多位居民报名运动会。除了通天社区、元宝社区报名工作正在进行中,工作人员称到社区报名的也有十多人了。

本次运动会比赛场地在老县衙停车场,时间是11月30日上午9点半,当天两个社区居民将在此齐聚一堂。

“国山墅杯”社区趣味运动会包含6个项目,分别是“摸石过河”(比赛规则为参赛队员立于第1块地垫上,手拿第2块地垫,依次踩在脚下交替向前前进);“企鹅漫步”(两腿、两手臂共夹3个排球,呈企鹅状跑);“绝对公平”(乒乓球拍子端篮球跑);“自行车慢骑”,以及亲子游戏“给爸妈穿鞋子”(3到6岁儿童带家长报名);“亲子跳绳”(7到12岁儿童带家长报名)。赞助方泰安市中齐置业有限公司给居民准备了丰厚的奖品。

想参加的居民可到通天社区或社区居委会填写报名表,也可拨打本报热线18653881005报名。

# 金价300元/克投资者忙“抄底”

比去年同期,一克黄金便宜近百元

本报泰安11月27日讯(记者 赵兴起) 距离马年还有一个半月,泰城金银市场上贵金属贺岁产品已经开始预热。同去年价格,目前300元/克出头的金价,让不少市民纷纷出手“抄底”,金店生意有了起色。但受大环境影响,银行贵金属贺岁产品仍未启动,或面临缩减发行量困境。

“我孙子属马,早就想给他买套马属相金条了,300元出头的价格又合适。”27日,在老凤祥银楼,市民林女士订下一块50克的生肖马金条。今年春天她一次买了五六万元的金饰品、金条,当时价格在350元/克左右。相比之下,林女士感觉目前金价还是值得买一些用作投资和收藏。

记者从泰城部分金店与商场金柜了解到,大半年来金价时涨时跌,让不少市民不敢轻易下手。如今快到年底,金价相对较低且稳,具有投资和收藏双重价值的贺岁金银,成为一些市民的首选。

泰城东岳大街一家品牌金店工作人员介绍,这些天来咨询的,多是看准马年贺岁金银产品,“去年这个时段,金价在400元/克左右,现在同比低了近100元。”金店工作人员说。

“我们暂时没有贺岁金银纪念产品,今年情势不太看好这类产品。”一家国有银行个金部工作人员说。同样,部分商业银行与国有大行目前均没有发行马年贵金属产品。一



一家银楼工作人员展示马年贺岁金条。 本报记者 赵兴起 摄

位不愿透露姓名的营业部门经理表示,虽然年末是传统黄金旺季,但今年贺岁贵金属发

行量或许要减到80%,时间也相应延后,具体还要看市场和环境表现。

FOUR POINTS BY SHERATON Tai'an 泰安宝龙福朋酒店

福朋 白色浪漫 圣诞夜 FOUR POINTS ROMANTIC CHRISTMAS EVE



## 童星荟萃 福朋白色浪漫圣诞夜

2013圣诞节泰安宝龙福朋酒店特邀于12月25日中富宏泰-泰山国际采购之夜 童心童梦“中国梦想&童心同梦大型公益童星演唱会”中小宝等部分国际童星联袂为泰城奉上一场白色浪漫、童心梦幻的圣诞晚会。节目精彩、绝对不容错过...

圣诞票抢购热线: 0538-8879999-8505

24th December 2013 18:00 hrs - 22:00 hrs 2013年12月24日 晚上6点至10点

(\*设计旁白头像人物——国际童星小宝)

泰安宝龙福朋酒店 (喜来登集团管理) Four Points by Sheraton Tai'an 山东泰山环山东路888号 邮编271000 T: 0538 887 9999 F: 0538 887 9966 FOURPOINTS.COM/TAIAN

